

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2017 年第 50 期

德阳高新区党工委管委会办公室

2017 年 12 月 25 日

12 月 18 日下午，德阳高新区环璧南路、北路蒋家河桥行洪论证与河势稳定评价报告评审会在广汉市水务局召开，高新区规划建设局和报告编制单位相关人员参加会议。会上，专家组围绕报告进行了论证并提出修改意见，原则上通过该评审。

12 月 19 日，高新区管委会副主任赵旭阳一行前往深圳前海参加硅谷国际深港价值投资·创投峰会暨《创赢新时代》全国海选深圳前海站活动。本次活动由前海深港青年梦工场、硅谷国际孵化加速平台共同主办，吸引了上百名来自全国、香港及美国的创投业界大咖、创业人士共同参与。本次峰会开展了圆桌会议 PK、价值投资研讨及 30 个优质项目路演。通过此次活动，高新区有效链接到沿海及硅谷优质创新创业资源，拓展了新经济发展路径。

12 月 19 日，高新区管委会副主任颜宏霖率投资服务局拜访

华夏幸福基业股份有限公司成都区域事业部，就高新区通航小镇项目方案与副总经理王维达进行了研讨。会上，双方就拟合作的范围、方式、方向等细节进行了详细讨论。颜宏霖表示高新区将借成都“东进”之势，抓住国家“一带一路”、“军民融合”、“低空开放”等利好政策，打造通航创新型产业集群示范区。王维达表示公司将进一步完善方案，待专家论证后，再赴高新区进行专题汇报。

12月19日上午，德阳高新区投服局针对美国奥思达药业公司药业研发项目选址所涉及的环评、安全、立项等问题召开了专题会议。广汉市安监局、广汉市国土局、广汉市环保局及广汉市发改局的相关负责人参加了会议并就项目所涉及问题给与了具体意见，高新区投服局将根据反馈意见与投资方联系并加快推进项目落地进度。

12月20日，德阳高新区召开宣传工作座谈会。会议邀请了四川日报、四川经济日报、德阳日报、新华网、四川新闻网、广汉电视台、广汉新闻传媒中心等10余家中省市媒体机构负责人参加。会上，与会媒体分别就高新区进一步深化宣传工作提出了各自的意见建议，就共同搭建密切沟通、良性互动、广泛合作平台提出了可操作的方法路径。高新区管委会副主任胡元培向参会媒体通报了高新区项目建设、招商引资情况以及2018年的重点工作安排。高新区机关党委书记杨涛在讲话中表示，希望与会媒体一如既往关心支持高新区建设发展，把更多关注、

更多镜头聚焦到高新区的各项工作中来，把高新区蓬勃向上、廉洁高效的营商环境和“三星堆·未来城”宜居宜业宜商的 5A 级高品质城市生态空间作为德阳、广汉的一张名片推介给更多人。

12 月 21 日，高新区党工委宣讲团第六分团在高新区创新创业服务中心为东宇信息、腾信科技等 10 余家高新区科技企业孵化器在孵企业员工宣讲十九大精神。宣讲会上，党工委党群工作部部长李剑向大家做了题为“夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的行动纲领——党的十九大报告精神解读”的宣讲报告。宣讲紧紧围绕大会主题对习近平新时代中国特色社会主义思想、过去 5 年的历史性成就和历史性变革、“两个一百年”奋斗目标等方面进行了全面阐述和系统讲解。会后，在孵企业代表纷纷表示，要以此次宣讲为契机，激励员工学习贯彻好十九大精神、创新实干，为中国特色社会主义建设贡献一份力量。

12 月 21 日下午，大连冰山集团工程有限公司副总经理王重元一行到访德阳高新区，与高新区投资服务局进行座谈。会上，王重元详细介绍了公司背景、案例情况，以及在高新区内拟建分布式能源的设想，并就高新区内能源使用、能源供应方、园区产业布局和整体规划与投资服务局相关工作人员进行了详细了解，双方就项目合作方式进行了交流，表示将继续加强联系，寻求合作。据了解大连冰山集团工程有限公司 1993 年在深交所上市，是一个以资产为纽带，具有新型产权关系的大型企业集

团，是我国最大的制冷空调成套设备生产制造基地，农业深加工装备基地，也是我国生产石油化工通用机械装备的主要基地之一。

12月21日，德阳高新机关党委召开2017年度党建工作会，机关党委书记杨涛主持会议。会议传达学习了党的十九大新修订《中国共产党章程》、省委第十一届委员会第二次全会精神、市委八届六次全会精神和相关文件。会上，通报了党建工作督查情况、听取了各党支部书记党建述职，集体讨论研究发展的5名入党积极分子转为预备党员和《德阳高新区机关党委关于进一步明确组织生活制度的意见（试行）》。会上，机关党委成员和各党支部书记围绕“第一身份是党的书记、第一职责是管党治党、第一政绩是抓好党建”展开讨论。大家纷纷表示，作为党支部书记，要认真履行党建责任，强化责任意识，扎实抓好党建各项工作，真正把党支部打造成坚强有力的战斗堡垒。机关党委书记杨涛还就2018年党建工作进行了安排部署。

12月21日，四川能投教育投资有限公司副总经理周忠益一行到访德阳高新区，就在德阳高新区拟建四川能源职业学院的设想与管委会副主任赵旭阳进行座谈。周忠益一行展示了四川能源职业学院的申报材料，并就学院规划、发展前景、师资力量等进行了说明。赵旭阳表示四川能投集团与德阳市是长期合作伙伴，对四川能投选择将能源学院布局在德阳高新区表示欢迎。会上，双方还就如何推进学院落地进行了交流。

12月22日,高新区党工委书记张俊懿主持召开党工委2017年第13次委员(扩大)会议。会议传达学习了四川省委第十一届委员会二次全会精神、中共德阳市委八届六次全会精神和相关文件精神。会议审议了财政金融、土地保障、项目建设、投资服务等相关事宜。会议还对加快推进当前重点产业项目建设作出了安排部署。高新区管委会主任杜尚武出席会议,机关党委书记杨涛,管委会副主任胡元培、赵旭阳、颜宏霖参加会议。

12月22日,高新区党工委书记张俊懿对党工委管委会班子成员和各部门、西区管委会、高新公司、高新建材公司负责人进行集体廉政谈话,要求:一要加强学习,增强纪律意识,近期要以学习贯彻党的十九大精神为第一要务;二要淡薄名利,守住纪律红线,坚持风清气正过好元旦、春节佳节;三是防微杜渐,持续纠正“四风”,针对存在的问题,立行立改、常抓不懈。

近日,德阳高新区“通用航空创新型产业集群”被科技部认定为国家创新型产业集群试点,成为目前全国唯一一家列入试点的通用航空产业类创新型产业集群。此次列为全国试点的共有29个集群,德阳高新区为四川省唯一一家。此前,仅有成都高新区的“数字新媒体创新型产业集群”获批试点。

近日,省国土资源厅组织专家对德阳高新区的土地集约利用更新评价成果进行了审查,成果资料已经专家组审查通过。根据专家组的意见,省国土资源厅同意德阳高新区土地集约利

用更新评价成果通过验收。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。
送：俊懿、尚武、杨涛、元培、旭阳、宏霖同志；
 广汉市委办公室、广汉市政府办公室。
发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。
